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VERBALE N. 23 

SEDUTA DEL 18/4/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 18 (diciotto) del mese di aprile, la Commissione Cul-

tura e Sport è convocata  in modalità telematica secondo quanto previsto dal dispongo del Presiden-

te  del  Consiglio  Comunale  prot.  n.109985  del  31  marzo  2022  e,   secondo  quanto  previsto
dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede  consultiva

con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Illustrazione  della  Proposta  di  Delibera  n.  26-2024  “Approvazione  rendiconto  esercizio

2023” proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

� Varie ed eventuali.

Alla seduta sono presenti:

L’Assessore al Bilancio Giovanni Bettarini;

Per la Direzione Cultura e Sport la Direttrice Dr.ssa Farsi, la Dirigente Dr.ssa Toppino e  l’E.Q. Pro-

grammazione Economico-Finanziaria, Bilancio, Comunicazione, Dr.ssa Alida Magherini;

Per la Direzione Risorse Finanziarie la Direttrice Dr.ssa Francesca Cassandrini;

Per la Direzione Servizi Tecnici l’Ing. Pietro Geroni

Per la Commissione 5 svolge la segreteria e redige un sintetico processo verbale Debora Novelli

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle uscite:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Presidente Fabio Giorgetti 10:30 11:23

Vicepresidente Federico Bussolin 10:36 11:23

Commissario De Blasi Roberto 10:43 11:23

Commissario Della Felice Susanna ASSENTE ASSENTE

Commissario Di Puccio Stefano 10:41 11:23

Commissario Draghi Alessandro Emanuele 10:36 11:23

Commissario Felleca Barbara 10:34 11:11

Commissario Fratini Massimo 10:50 11:23

Commissario Moro Bundu Antonella 10:30 11:23

Commissario Rufilli Mirco 10.31 11:23
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Commissario Sabatini Massimo ASSENTE ASSENTE

CONSIGLIERE IN SOSTITUZIONE DI ORARIO INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Francesca Calì Della Felice Susanna 10:30 11:23

Il   Presidente Giorgetti tramite la  segreteria  procede con l’appello per accertare la  presenza

delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Commissario Fabio Giorgetti

Commissario Federico Bussolin

Commissario De Blasi Roberto

Commissario Francesca Calì Sostituisce Della Felice Susanna
Commissario Di Puccio Stefano

Commissario Draghi Alessandro Emanuele

Commissario Felleca Barbara

Commissario Fratini Massimo

Commissario Moro Bundu Antonella

Commissario Rufilli Mirco

Accertato il numero legale il Presidente di Commissione  apre la seduta alle ore 10:37

Il Presidente  Giorgetti prende la parola e prima di organizzare  i lavori della seduta 

comunica di avere problemi di connessione e chiede in caso di necessità al Vicepresidente 

Bussolin di intervenire per seguire l’ordine della seduta nel caso lui perda la connessione 

audio-video dopodichè  introduce  all'ordine del giorno l’espressione di parere sulla 

Proposta di Delibera n. 26-2024 “Approvazione rendiconto esercizio 2023”.

Prima di iniziare a dare  la parola ai tecnici presenti per approfondimenti del Rendiconto, sui

capitoli della cultura e dello sport, informa i commissari presenti che sono stati messi in chat

i verbali della Commissione (ivi compreso quello sinteticamente redatto in bozza per la 

seduta odierna), ai fini dell’approvazione, in quanto la Commissione odierna è l’ultima della

Consiliatura.

Il Presidente Giorgetti dà la parola alla  Direttrice Dr.ssa Francesca Cassandrini che spiega

la  parte  del  Rendiconto  relativa  alle  materie  di  cultura  e  sport  relativamente  alla  spesa

corrente e investimenti, per missioni e programmi, riguardanti le attività culturali e sportive,

le prestzioni di servizio ed i contributi.

Terminato l’intervento della Dr.ssa Cassandrini  il  Presidente Giorgetti dà la parola alla

Dirigente del Servizio Sport Dr.ssa Toppino  il quale intervento verte sulle macrovoci della
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spesa  corrente per  lo sport,  le  attività  nei  Quartieri,  i  contributi  per  attività  sportive nel

tempo libero.

Terminato  l’intervento  della  Dr.ssa  Toppino  il  Presidente  Giorgetti dà  la  parola  alla

Direttrice della Direzione Cultura e Sport, Dr.ssa Farsi che illustra i dati principali su entrate

e spese e gli obiettivi raggiunti in termini economici e finanziari.

Terminati  gli  interventi  tecnici  in  assenza  di  interventi  da  parte  dei  Consiglieri  e  delle

Consigliere il  Presidente Giorgetti  procede con la messa in votazione della Proposta di

Delibera DPC/2024/26 al termine della quale la commissione esprime il seguente parere:

Parere Favorevole

- Presenti  (otto): Giorgetti, Bussolin,  De Blasi, Di Puccio, Draghi,  Calì, Fratini, Rufilli

- Favorevoli 4 (quattro): Giorgetti, Calì, Fratini, Rufilli

- Contrari 3(tre): Bussolin,De Blasi,Draghi

- Presenti non votanti 1(uno): Di Puccio

La segreteria, n sede di stesura di verbale, fa presente, che al momento della votazione, la

Consigliera Bundu, richiamata due volte per l’espressione di parere non ha risposto e che

non sono state rilevate, né verbalmente né in chat, comunicazioni circa il suo abbandono

della seduta prima del voto.

Il  Consigliere  Draghi  chiede  la  parola  per  ringraziare  il  Presidente  Giorgetti  e

complimentarsi con lui per le sedute svolte e i sopralluoghi effettuati.

Il Presidente Giorgetti, altresì, coglie l’occasione per ringraziare tutti i Consiglieri presenti

in seduta per l’attività di Commissione.

Il Presidente Giorgetti  informa che la votazione vale come appello finale  e   dichiara chiusa

la seduta alle ore 11:23.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

Componenti Commissione 5 

Commissario Fabio Giorgetti

Commissario Federico Bussolin

Commissario De Blasi Roberto

Commissario Francesca Calì Sostituisce Della Felice Susanna
Commissario Di Puccio Stefano

Commissario Draghi Alessandro Emanuele
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Commissario Felleca Barbara

Commissario Fratini Massimo

Commissario Moro Bundu Antonella

Commissario Rufilli Mirco

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del  18 aprile 2024 .                              

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente

Fabio Giorgetti

 
                                                                                  

                                              

                                 


